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EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

 

amely létrejött egyrészről 
 

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
Címe:    7100 Szekszárd, Béla király tér 8. 
Bankszámlaszám:  11746005-15416566 
Adóigazgatási szám:  15733562-2-17 
Képviseli:   Ács Rezső polgármester 
mint együttműködő Partner (a továbbiakban: Önkormányzat) 
 
másrészről a 
 
TOLNA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 
Címe:    7100 Szekszárd, Szent István tér 11-13. 
Bankszámlaszám: 10046003-00292416 
Adóigazgatási szám: 15733287-1-17 
Képviseli:   Fehérvári Tamás elnök 
mint együttműködő Partner (a továbbiakban: Megyei Önkormányzat, együttesen Felek) 
között az alulírott napon és helyen, az alábbiak szerint: 
 

I. ELŐZMÉNYEK 

Magyarország Kormánya célul tűzte ki a turizmus területi adottságaiban rejlő potenciál 

kibontakoztatása révén a térségi és helyi gazdaságfejlesztést. A cél elérését a Kormány helyi 

önkormányzatok, civil szervezetek és egyházak együttműködésével tervezi megvalósítani. 

Az intézkedés célja térségi szintű, turisztikai termékcsomagok és kisléptékű tematikus 

turisztikai fejlesztések támogatása, melyekkel megyei szintű turisztikai vonzerő elemekre 

épülő, koordinált fejlesztések valósíthatók meg. Ennek keretében a helyi, térségi 

jelentőségű, turisztikai vonzerőt képező kulturális, épített, természeti örökség turisztikai 

hasznosítására, fejlesztésére nyílik lehetőség a térség gazdaságának diverzifikációja, a helyi 

gazdaság élénkítése, és a foglalkoztatás növelése érdekében.  

Az intézkedés azokra a fejlesztési igényekre kíván reagálni, amelyek elsősorban helyi, illetve 

térségi jelentőségűek, nem részei országos vagy nemzetközi hálózatoknak, de a térségben, 

illetve helyben tartózkodási időt hosszabbító lehetőséget jelentenek, ezáltal – közvetett 

módon – jelentős helyi-térségi foglalkoztatás-bővítési potenciált hordoznak magukban.  

A fejlesztések eredményeképpen hosszabb időt tudnak eltölteni a turisták az adott területen, 

igényeik kiszolgálására magánvállalkozások bevonásával olyan turisztikai szolgáltatások 

nyújthatók, amelyek munkahely-teremtéssel járulnak hozzá a térség fejlődéséhez. 
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A Sió csatorna vízügyi, gazdasági és turisztikai fejlesztése Tolna megye egyik kiemelt 

projektje, a csatorna vízügyi rendezése az országos koncepció része. A Sió érinti Szekszárd 

közigazgatási határát, keresztülhalad a Gemenci erdőn, és ennek területén torkollik a 

Dunába.  

A Sió-projekt a megye nagy részén átívelő, komplex fejlesztés, mely végpontja a Duna előtt 

érinti Szekszárdot, ahol a városközpont, a borvidék, valamint a Gemenc jelenthet igen vonzó 

látnivalót és programlehetőségeket a turisták számára. 

A Sió-projekt megvalósítása érdekében a Megye a megyei jogú város területén saját 

projektet tervez, melyet Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata is támogat. A 

fejlesztés célja, szakmai és műszaki tartalma indokolja, hogy a megye számos településének 

turisztikai fellendülését biztosító Sió-projekt és a hozzá kapcsolódó turisztikai szolgáltató 

központ (bázis), valamint a turisztikai attrakció feltárást segítő hiányzó turisztikai célú 

kerékpárúti kapcsolatok kiépítésre kerüljenek. A Szekszárdi Kajak-Kenu Sportegyesülettel 

konzorciumban kívánja a megye és a megyei jogú város a projektet megvalósítani, melynek 

keretében egy új turisztikai szolgáltató központ épül, amely a Sió menti településeken már 

meglévő és újonnan létesített megállók és kiszállók és a hozzájuk kapcsolódó vízi- és 

kerékpáros szolgáltatások teljes körű kiszolgálását biztosítja. A fejlesztési elképzelés, hogy a 

Szekszárdi Kajak-Kenu Sportegyesület tulajdonában lévő, Szekszárd-Palánkon található, 3495 

m² alapterületű telken (hrsz: 01633/3, közvetlenül a Sió parton) egy komplex turisztikai 

szolgáltató központ kerüljön kialakításra lehetővé teszi három közlekedési mód (vízi, 

bakancsos, kerékpár) segítségével a Sió és vonzáskörzetébe lévő települések bejárását, 

valamint környezeti és kulturális értékeinek megismerését. A tervezett létesítmény és 

kiegészítő elemei alternatívát nyújtana a vízi sportot, a természetet, a mozgást, vagy csak 

egyszerűen a közösségi életet kedvelőknek minden évszakban. A tervezett fejlesztés a Sió 

projekt II. üteme. 

A Sió projekt első ütemét átfogó pályázat a Tolna Megyei Önkormányzat részéről már 

benyújtásra került a TOP turisztikai intézkedésére. Célja, hogy a Sión, a térségben 

egyedülálló vízi útvonal létesüljön, ahol mind az útvonal adottságai (nem hullámzó, kis 

sodrású, nem mély), mind a már meglévő attrakciók összekötése valósuljon meg (Ozorai, 

Simontornyai vár, Sióagárdi pincefalu, Gemenci erdő stb.). Az attrakció párhuzamosan 

kiegészül a Sió menti kerékpárúttal is.  

 



„Együttműködési megállapodás a megye, valamint a megyei jogú város 

között Turisztikai szolgáltató központ tervezéséről és megvalósításáról” 

 3 

 

II. TERÜLETI LEHATÁROLÁS 

Felek egybehangzóan kijelentik, hogy a TOP-1.2.1-16 és a TOP-6.1.4-16 pályázati felhívások 

keretében a projektek Szekszárd Megyei Jogú Város területén valósulnak meg, a konkrét 

megvalósulási helyszínek egymással egyeztetve kerülnek meghatározásra.  

 

III. AZ EGYÜTTMŰKÖDÉS TÁRGYA 

III.1. Az együttműködés tárgya 

Felek kijelentik, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében kiírt 

társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztésre vonatkozó pályázati 

felhívások kapcsán (TOP-1.2.1-16, TOP-6.1.4-16) a projektek tervezése és megvalósítása 

folyamán folyamatosan és kölcsönösen együttműködnek, a projektek előkészítését, 

megvalósítását és fenntartását konstruktívan, egymás munkájának elősegítésével 

maradéktalanul teljesítik. A projekt kidolgozása és megvalósítása során folyamatos 

együttműködés szükséges a kapcsolódási pontok tisztázása érdekében, illetve a finanszírozás 

megosztása tekintetében. 

 

A projektelemek megosztását az 1. számú melléklet tartalmazza. 

 

III.2. Ütemtervek összehangolása 

Felek kijelentik, hogy a projektek mérföldkövei által meghatározott ütemezésre tekintettel, a 

projekt előkészítése során készített és a projekt előrehaladása, valamint a Felek közötti 

kooperáció okán folyamatosan aktualizált részfeladatokra lebontott ütemterveiket annak 

rendelkezésre állásától számított három munkanapon belül megküldik egymás számára. 

 

III.3. Szinergia kialakítása a projektek előkészítése és megvalósítása során 

Felek vállalják, hogy a projekt előkészítés és a megvalósítás időtartama alatt az összhangot 

mutató dokumentumok, szakértői anyagok, tanulmányok elkészítése során a közös 

egyeztetés mellett azok munkapéldányait és jóváhagyás előtti teljesnek szánt verzióját 

kölcsönösen megküldik egymás részére és egyeztetnek azok végleges állapotáról. 

 

A Tolna Megyei Önkormányzat a már benyújtásra került, első ütemet átfogó TOP projekt 

során elkészült, jelen projekt előzményének tekintendő Üzleti tervet és Marketingstratégiát 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata részére rendelkezésére bocsátja, melyet  
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Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata szabadon felhasználhat jelen projekt 

keretében. 

 

III.4. Külső szakértő bevonása 

Felek vállalják, hogy külső szakértő bevonása esetén, annak nevét és elérhetőségét, valamint 

az együttműködés során a Felekkel való együttműködésre való felhatalmazásáról és annak 

mértékéről haladéktalanul, írásban értesítik az együttműködés tagjait. 

 

III.5. Szakmai kapcsolattartók 

Felek kijelentik, hogy az együttműködés során az alábbiakban kijelölt képviselőik útján, 

messzemenően együttműködnek, a projektek előkészítése és megvalósítása tárgyában 

folyamatosan konzultálnak.  

A Felek a szakmai együttműködésre jogosított képviselőiket a következők szerint jelölik ki: 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Név:  Szabó Veronika pályázati referens (projektmenedzser) 

Telefon: +36 74 504 168 

Mobil:  +36 30 4948028 

E-mail:  szabo.veronika@szekszard.hu 

 

Név:  Kaló Gábor műszaki ellenőr (szakmai kapcsolattartó) 

Telefon: +36 74 504 161 

Mobil:  +36 20 295 5405 

E-mail:  kalo.gabor@szekszard.hu 

 

Tolna Megyei Önkormányzat 

Név:  Madarász Orsolya projektmenedzser 

Telefon: +36 74 505 669 

E-mail:  madarasz.orsolya@tolnamegye.hu 

mailto:naszvadi.balazs@tolnamegye.hu
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Név:  Sulyok Balázs megyei főépítész (szakmai kapcsolattartó) 

Telefon: +36 74 505 608 

Mobil:  +36 30 341 4247 

E-mail:  sulyok.balazs@tolnamegye.hu 

 

Felek a kapcsolattartók személyében történő változást haladéktalanul kötelesek írásban 

közölni egymással. A kapcsolattartók személyében bekövetkező változás nem eredményezi a 

megállapodás módosítását. 

 

Felek megállapodnak, hogy a projekt hatékony irányítása érdekében a releváns szakmai 

anyagok jegyzéken szereplő dokumentumokkal kapcsolatos hivatalos leveleket, iratokat, 

dokumentációkat alapvetően elektronikus formában továbbítják a szakmai kapcsolattartó 

részére.  

 

III.6. Döntési mechanizmus 

Felek vállalják, hogy a projekt előkészítés és megvalósítás folyamatossága és tervezhetősége 

érdekében az intézményüknél hatáskörrel rendelkező testületek, személyek általi döntési 

mechanizmusok jelen megállapodásban nem részletezett általános eljárásrendjéről és 

időtartamáról tájékoztatást adnak az együttműködő Felek részére.  

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

A projekt előkészítése és megvalósítása során a főbb döntéseket az Önkormányzat 

testületei, valamint a rá ruházott hatáskörben a polgármester hozza. Az 

Önkormányzat képviseletében a polgármester jár el. A TOP-6.1.4-16 pályázati felhívás 

keretében a projekt operatív irányítását, operatív feladatait így a jelen 

együttműködés Önkormányzat oldali koordinációját közvetlenül a jelen 

megállapodásban megjelölt projektmenedzser irányítja és ellenőrzi. 

Tolna Megyei Önkormányzat 

A projekt előkészítése és megvalósítása során a főbb döntéseket a Megyei 

Önkormányzat testületei, valamint az elnök hozza. A Megyei Önkormányzat 

képviseletében az elnök jár el. A TOP-1.2.1-16 projekt pályázati felhívás keretében a 

projekt operatív irányítását a Megyei Önkormányzat részéről a Tolna Megyei 

Önkormányzati Hivatal látja el. 

 



„Együttműködési megállapodás a megye, valamint a megyei jogú város 

között Turisztikai szolgáltató központ tervezéséről és megvalósításáról” 

 6 

 

III.7. Eljárási határidők 

Az előkészítési és a projektvégrehajtási tevékenység folyamatossága érdekében Felek 

főszabályként vállalják, hogy a nekik írásban és/vagy elektronikusan feltett kérdésekre 

legfeljebb öt munkanapon belül írásban és/vagy elektronikusan válaszolnak. Felek kijelentik, 

hogy a jelen pontban meghatározott eljárási határidőtől kizárólag különösen indokolt 

esetben vagy a jelen megállapodásban hivatkozott döntési mechanizmusok eltérő eljárási 

ideje okán van lehetőség. 

III.7.1. Megismerési záradék 

A Felek megállapodnak, hogy a szinergia megteremtése érdekében mind a két projektnél az 

Önkormányzatok (Önkormányzat, Megyei Önkormányzat) és/vagy külső szerződött 

partnerek által jóváhagyásra benyújtott, a releváns szakmai anyagok jegyzékén szereplő 

dokumentumok befogadását követően a dokumentumokat a kézhez vételtől számított tíz 

munkanapon belül megismerési záradékkal látják el.  

 

IV. KOMMUNIKÁCIÓS SZABÁLYOK 

IV.1. Felek egybehangzóan kijelentik, hogy a projektek előkészítése és végrehajtása során 

folyamatosan együttműködnek és konzultálnak. Az információ pontos áramlásáért és a 

korrekt tájékoztatásért a Felek együttesen felelnek. A teljesítés bármilyen ok miatt történő 

veszélyeztetése esetén egymást haladéktalanul értesíteni kötelesek oly módon, hogy ezáltal 

bármelyikük érdekkörében felmerülő károkozástól egymást óvják. 

IV.2. Kommunikációs eszközök 

Felek kijelentik, hogy a jelen együttműködés megvalósítása során az alábbi kommunikációs 

eszközöket, csatornákat alkalmazzák: 

- hivatalos levelezés 

- szakmai értekezlet 

- e-mailen történő egyeztetések 

- telefonon történő egyeztetések 

-  elektronikus tárhely (Dokumentumtár) 
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Hivatalos levelezés 

A hivatalos levelezés alkalmazható, amikor valamilyen ügy döntést igényel, vagy 

hivatalos tájékoztatást, választ ad felmerült kérdésekre. Hivatalos levelezésnek 

minősül, a hivatali protokoll szerint kiadmányozott, szkennelt dokumentum 

elektronikus levélben történő megküldése is. 

Szakmai értekezlet 

Felek kijelentik, hogy a Sió projektek (TOP-1.2.1-16, TOP-6.1.4-16) eredményes 

lebonyolítása érdekében, annak teljes időtartama alatt, jelen megállapodás 

jóváhagyását követően legalább negyedéves rendszerességgel (szükség szerint 

gyakrabban), a projektek megvalósításában közreműködő valamennyi érintett 

képviselőinek részvételével szakmai értekezletet tartanak, melynek napirendi 

pontjairól minimum öt munkanappal korábban, a meghívó kiküldésével értesíteni 

szükséges a résztvevőket.  

Felek vállalják, hogy a szakmai értekezletet követő öt munkanapon belül az ott 

elhangzottakról emlékeztetőt készítenek, amelyet a tagok jóváhagyását követően, 

feltöltenek a dokumentumtárba és azzal egyidejűleg valamennyi résztvevő tag 

részére megküldenek.  

A szakmai értekezlet összehívásáért, lebonyolításáért, az emlékeztető elkészítéséért 

az Önkormányzat és a Megyei Önkormányzat felváltva felelős.  

E-mailen történő egyeztetések 

Elsősorban az együttműködő Felek közötti közvetlen kommunikációt szolgálja, a 

döntés-előkészítés jellemző kommunikációs csatornája. A gyakoriságát a projektek 

előrehaladása során felmerülő egyeztetési igények határozzák meg. Jelen 

együttműködés tagjai közötti hatékony információáramlás elősegítése érdekében, a 

jogi relevanciával bíró dokumentumok átadását kivéve, a kapcsolattartás elsősorban 

e-mailen történik.  

Az elektronikus formában, a jelen megállapodásban rögzített e-mail címekre érkező 

üzeneteket és csatolt mellékleteit a felek a szokásos munkarendben, munkanapokon, 

hétfőtől csütörtökig 08:00 – 16.30, pénteken 8.00-14.00 közötti időszakban veszik át 

az önkormányzat esetében, és hétfőtől csütörtökig 07:30 – 16:00, pénteken 7:30 – 

14:00 közötti időszakban a megyei önkormányzatnál. A fenti időszakon túl érkező 

üzenetek átvételére a következő munkanapon kerül sor. 
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Telefonon történő egyeztetések 

Elsősorban ezek is az együttműködő felek közötti közvetlen kommunikációt 

szolgálják, a döntés-előkészítés jellemző kommunikációs csatornája. A gyakoriságát a 

projektek előrehaladása során felmerülő egyeztetési igények határozzák meg. A 

telefonon történő egyeztetések írásban történő dokumentálását (feljegyzés) 

követően hivatkozhatóak.  

 

Elektronikus tárhely (Dokumentumtár) 

Az Önkormányzat kijelenti, hogy a TOP-6.1.4-16 pályázati felhívásra benyújtandó 

pályázati anyag elkészítése és annak eredményessége esetén a projekt lebonyolítása 

során keletkezett dokumentumok online tárolására és nyilvántartására egy 

elektronikus tárhelyet hoz létre, melynek jelen együttműködéssel érintett területeit 

megnyitja a Megyei Önkormányzat számára.  

Az elektronikus tárhely a következő internetes helyen érhető el: 

http://dokumentumtar.szekszard.hu/ 

Az Önkormányzat az elektronikus tárhely jelen együttműködéssel érintett 

adatbázisaihoz való hozzáférést egyeztetett jogosultsági szinteken, jelen 

megállapodásban hivatkozott szakmai kapcsolattartók számára biztosítja.  

A Megyei Önkormányzat kötelezettséget vállal, hogy jelen együttműködési 

megállapodás során a kötelező szinergia létrehozásához szükséges, a felek által 

meghatározott releváns szakmai anyagok jegyzékén szereplő dokumentumaikat az 

elektronikus tárhelyre feltölti. 

 

IV.3. A sajtó tájékoztatásával, marketinggel kapcsolatos együttműködés feltételei 

Felek megállapodnak, hogy a projekt társadalmi és lakossági érzékenységére, a projektekkel 

kapcsolatos mindennemű elektronikus vagy nyomtatott nyilvános tájékoztatás, marketing és 

reklám tevékenység a Felek hivatalos képviselőjének előzetes tájékoztatása mellett 

történhet. A kommunikációt megelőző 3 munkanappal elektronikus úton kell megküldeni a 

tájékoztatást. Amennyiben bármelyik fél nem ért egyet annak tartalmával, rövid úton 

egyeztetést kezdeményez. 
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A fenti jóváhagyás megszerzéséhez Felek az alábbi elérhetőségeken kommunikálnak: 

- Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata: sajto@szekszard.hu, 

kiss.eszter@szekszard.hu 

- Tolna Megyei Önkormányzat: kabinet@tolnamegye.hu 

 

V. A MEGÁLLAPODÁS HATÁLYA 

Felek kijelentik, hogy jelen megállapodás valamennyi fél által történő aláírásától a turisztikai 

szolgáltató központ megvalósítására vonatkozó pályázati felhívások (TOP-1.2.1, TOP-6.1.4) 

kapcsán benyújtásra kerülő pályázatok előkészítésének, nyertessége esetén 

lebonyolításának és fenntartási idejének véghatáridejéig van hatályban.  

 

VI. ADATVÉDELEM, ADATKEZELÉS 

VI.1. Felek megállapodnak, hogy a hatályos adatvédelmi és adatbiztonsági szabályaikat jelen 

együttműködés teljesítésére vonatkozóan egymásra kiterjesztik. Továbbá vállalják, hogy 

külső szerződő partnereik részére a rendelkezésre bocsátott adatok tekintetében az 

adatvédelmi és biztonsági szabályok betartását fokozottan előírják.  

VI.2. Felek hozzájárulnak ahhoz, hogy a jelen együttműködés során rendelkezésre bocsátott 

személyes adatokat a másik fél a projekt előkészítése, teljesítése és fenntartása során, 

valamint szerződés nyilvántartásai és a megállapodásban foglaltak követése céljából kezelje. 

Felek képviselői jelen megállapodás aláírásával hozzájárulnak ahhoz, hogy a jelen okiratba 

foglalt és az együttműködés során átadásra kerülő személyes adataikat az információs 

önrendelkezési jogról szóló és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. Törvény 5.§ (1) 

bekezdése alapján a projektek pénzügyi elszámolása során a Közreműködő Szervezet által 

igényelt körben és mértékben a szerv részére a másik fél kiadja és a szerv a személyes 

adatokat a projekt elszámolás befejezéséig a szükséges mértékben és ideig kezelje.  

VI.3. Felek megállapodnak, hogy külső szakértő bevonása esetén a személyes adatok 

kezelésére és kiadására vonatkozó felhatalmazást az együttműködő Felek számára biztosítja.  

VI.4. Az elektronikus tárhelyen elhelyezett dokumentáció személyes adatokat tartalmaz. A 

személyes adat kezelésére vonatkozó felhatalmazás biztosításáért a dokumentumot a 

tárhelyre felhelyező fél a felelős. 

 

 

mailto:sajto@szekszard.hu
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VII. AZ INFORMÁCIÓK BIZALMAS KEZELÉSE 

VII.1. Felek kijelentik, hogy a jelen együttműködési megállapodás teljesítése során 

tudomásukra jutott minden információ, tény, adat és birtokukba került irat bizalmas 

információnak (továbbiakban: Bizalmas Információ) tekintendő. 

VII.2. Felek kijelentik, hogy Bizalmas Információ kizárólag a jelen megállapodás teljesítése 

során, annak érdekében használható fel. A felek vállalják, hogy Bizalmas Információt a jelen 

megállapodás tartama alatt és annak megszűnését követően a költségvetési pénzeszközök 

szerződésszerű felhasználásának ellenőrzésére jogosult szervek és a pályázat ellenőrzését 

végző szervezet kivételével további személynek nem adnak át a másik fél kifejezett előzetes 

írásbeli engedélye nélkül, kivéve, ha azt jogszabályi rendelkezés kötelezővé teszi. 

VII.3. A felek vállalják, hogy alkalmazottjaikat, munkatársaikat és egyéb közreműködőiket 

tájékoztatják a Bizalmas Információk kezelésére vonatkozó, az VII.2. pontban meghatározott 

kötelezettségekről. 

 

VIII. A MEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁSA 

A megállapodásban szabályozottakat csak előzetes egyeztetés alapján kialakított közös 
megállapodással, írásban (papír alapú dokumentum), a Felek cégszerű aláírásával lehet 
módosítani. Szóban, ráutaló magatartással, vagy elektronikus (nem papír alapú) formában 
írásban tett jognyilatkozat a megállapodás módosítására nem alkalmas. 
A Megállapodás módosítását bármelyik fél a másik félhez intézett írásban megtett javaslattal 

kezdeményezheti. A Megállapodást aláíró felek a módosítás kezdeményezését 8 

munkanapon belül véleményezik, véleményükről a kezdeményező felet írásban 

tájékoztatják. Vita esetén a megállapodást aláíró felek személyes egyeztetést tartanak 15 

munkanapon belül. 

 

IX. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 

IX.1. Felek kijelentik, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3.§ (1) 

bekezdés 1. pontja rendelkezései alapján átlátható szervezetnek minősülnek.  

IX.2. Felek megállapodnak, hogy jelen együttműködési megállapodás felmondása naptári év 

végi, december 31. napi határidő megjelölésével lehetséges, akként, hogy a felmondási idő 

véghatáridejét megelőző három hónappal bejelentéssel kell élni az együttműködő felek 

irányába.  

IX.3. Felek kijelentik, hogy kellő felhatalmazással és jogkörrel rendelkeznek a megállapodás 

aláírására és teljesítésére. 
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IX.4. Felek megállapodnak abban, hogy esetleges jogvitáikat elsődlegesen békés úton, 

tárgyalások útján kívánják rendezni, és csupán akkor fordulnak bírósághoz, ha a tárgyalásos 

rendezés nem vezetett eredményre. 

IX.5. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári törvénykönyvről 

szóló 2013. évi V. törvény, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései az 

irányadóak. 

IX.6. Jelen együttműködési megállapodás hat darab egymással teljesen megegyező 

példányban készült. A megállapodás példányaiból három darab eredeti példány az 

Önkormányzatot és három darab eredeti példány a Megyei Önkormányzatot illeti meg.  

IX.7. Felek a tizennégy számozott oldalból álló megállapodást elolvasták, megértették, és 

mint ügyleti akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag a képviselet szabályainak 

megtartásával saját kezűleg aláírták. 

  

........................................... ............................................ 

Ács Rezső 

polgármester 

Fehérvári Tamás 

a Közgyűlés elnöke 

Szekszárd Megyei Jogú Város 

Önkormányzata 

Tolna Megyei Önkormányzat 

  

P.H. P.H. 

  

Aláírás dátuma: Aláírás dátuma: 

............................................ ............................................ 

  

Jogi ellenjegyzés: Jogi ellenjegyzés: 

............................................ 

dr. Molnár Kata 

jegyző 

………………………………………… 

dr. Gábor Ferenc 

megyei főjegyző 
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Pénzügyi ellenjegyzés  

............................................ 

Tamási Anna 

igazgatóságvezető 
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1. számú melléklet 

A TOP-1.2.1-16 és a TOP-6.1.4-16 projektek tartalma 

 

TOP-1.2.1-16 TOP-6.1.4-16 

Turisztikai szolgáltató központ engedélyezési 

és kiviteli terveinek elkészítése. 

Pályázat előkészítő tervek, engedélyezési tervek és kiviteli 
tervek elkészítése külső közművek (víz, szennyvíz) tervezése, 
szilárd burkolatú út, parkolók tervezése és csapadékvíz 
elvezetése, valamint a vízi kiszálló tervezése vonatkozásában. 

Turisztikai szolgáltató központ építése. Ivóvíz ellátás kiépítése. 

Turisztikai szolgáltató központhoz tartozó 

szennyvíz közmű építése. 

Szilárd burkolatú út építése az 5112.sz. Dunaszentgyörgy-
Fadd-Szekszárd összekötő út 24+680 kilométer szelvényében 
meglévő útcsatlakozás és a hrsz: 01626/2 Sió töltés közötti 
szakaszon, a hrsz: 01633/3-as telken parkolók létesítésével, 
és 1,5 m széles kerékpár felhajtó kiépítése a Sió töltés 
mentett oldalán. 

Turisztikai szolgáltató központ (hajótároló, 

kondicionáló terem, tornaterem, iroda, 

recepció, műhely, büfé) eszközeinek és 

takarító eszközeinek beszerzése. 

Moduláris úszómű létesítése a kajak-kenu móló és 
beszállóstég szerepének ellátására, továbbá a stég 
megközelítését szolgáló töltésátjáró és motorcsónak 
leeresztő sója építése. 

 Túraeszközök és játszótéri eszközök beszerzése. 
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2. számú melléklet: Szakmai anyagok jegyzéke 

 

Projekt adatlapok 
 
Előzetes tanulmány 
 
Megvalósíthatósági tanulmány 
 
Üzleti terv 
 
Marketingstratégia 
 
Szakértői anyagok 
 
Műszaki tervek, kiviteli tervek és tendertervek 
 
Közbeszerzési dokumentumok 
 
Partnerségi és együttműködési megállapodások 
 
Konzorciumi megállapodások 
 
Tulajdonjogi kérdéseket igazoló dokumentumok 
 
Fenntartási terv, amennyiben releváns 
 
Kerékpárforgalmi Hálózati Terv, amennyiben releváns 
 

 


